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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ.  17ης /2017 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης  365/2017  

                  Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση συµµετοχής του ∆ήµου 
Χαλανδρίου στην πρόσκληση του 
Συµφώνου των ∆ηµάρχων για 
Σύµφωνο Συνεργασίας 
(Αδελφοποιήσεις Πόλεων) “Twinning 
Programme – 2017/2018 Call for 
municipalities” 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 26η του µήνα 
Ιουλίου του έτους 2017, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 24766/21-7-2017 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆..  
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
28. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, 
ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ 
ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, 
ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, 
ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ,  ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Ε. 
Κατούφα, Μ. Λοτσάρη και Α. Νταβίας. 
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Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. 
Θωµάς, πριν τη συζήτηση του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι. 
Αλεξανιάν και Ε. Ανδρεόπουλος, µετά την ψηφοφορία του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησε ο κ. Θ. Βαρδουλάκης, πριν τη συζήτηση του 3ου θέµατος της  ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησαν οι κ.κ. Α. Κιούσης, Μ Κόσσυβας και Α. Νταβίας, πριν την ψηφοφορία του 3ου 
θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Νιώτη και Μ. Λοτσάρη, πριν τη συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Λυµπεράτος και πριν την ψηφοφορία του 24ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ. Φασίτσα, Χ. Μάζη και Π. Τζούρας. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου τα θέµατα 26 και 33 της ηµερήσιας διάταξης 
αποσύρθηκαν. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος.   
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 10ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
  
Μας υπεβλήθη η υπ’ αριθµ. 24000/14-07-17 εισήγηση τoυ Τµήµατος Προγραµµατισµού & 
Ανάπτυξης της ∆/νσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης & Πληροφορικής στην οποία αναφέρονται 
τα εξής: 
 
Με την υπ’ αριθµ.:224/2017 απόφαση στις 25/05/2017 το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εξουσιοδότησε 
το ∆ήµαρχο Χαλανδρίου κο Συµεών (Σίµο) Ρούσσο, να υπογράψει το Σύµφωνο των ∆ηµάρχων 
για το Κλίµα και την Ενέργεια, δεσµεύοντας την τοπική αρχή να:  
 
• Μειώσει τις εκποµπές CO2 (και ενδεχοµένως άλλων αερίων του θερµοκηπίου) στο έδαφος 
κατά τουλάχιστον 40% έως το 2030, κυρίως µε τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης και τη 
µεγαλύτερη χρήση ανανεώσιµων πηγών ενέργειας. 
• Να αυξήσει την ανθεκτικότητα της µε την προσαρµογή στις επιπτώσεις της κλιµατικής 
αλλαγής. 
 
Από τις 25/05/2017 ο ∆ήµος αποτελεί επισήµως µέλος του Συµφώνου των ∆ηµάρχων. 
Ως µέλος του Συµφώνου των ∆ηµάρχων δίνεται η δυνατότητα να συµµετέχει ο ∆ήµος στην 
πρόσκληση – πρόγραµµα για το Σύµφωνο Συνεργασίας (Αδελφοποιήσεις Πόλεων 2017/2018) 
«Twinning Programme – 2017/2018 Call for municipalities». 
Το πρόγραµµα προσφέρει στις πόλεις, τις περιφέρειες και τις επαρχίες σε όλη την Ευρώπη την 
ευκαιρία να συµµετάσχουν σε ανταλλαγές αδελφοποιήσεων που στοχεύουν στην αύξηση της 
ικανότητας και των γνώσεων των τοπικών αρχών για µετριασµό και προσαρµογή στην κλιµατική 
αλλαγή. 
Η Πρόσκληση επιτρέπει στις τοπικές αρχές να συµµετέχουν µε δύο τύπους ανταλλαγών 
(ανταλλαγές µε καθοδήγηση «mentoring exchanges» και οµότιµων ανταλλαγών «peer-to-peer 
exchanges»). 
Με την πρόσκληση αυτή θα επιλεγούν συνολικά 6 δήµοι για ανταλλαγές αδελφοποιήσεων. 
Για την εκδήλωση του ενδιαφέροντος συµµετοχής ο ∆ήµος πρέπει να υποβάλλει ηλεκτρονική 
αίτηση µέχρι τις 15 Σεπτεµβρίου του 2017. 
Ο ∆ήµος ως συµµετέχων σε περίπτωση επιλογής δεσµεύεται να επισκεφτεί και να φιλοξενήσει 
αντιπροσωπεία της αδελφοποιηµένης πόλης. Η πρώτη επίσκεψη θα πρέπει να πραγµατοποιηθεί 
µεταξύ Ιανουαρίου – Ιουνίου του 2018 και η δεύτερη επίσκεψη (στην πόλη που φιλοξένησε 
πρώτη) το αργότερο ένα χρόνο µετά την πρώτη επίσκεψη. 
Μέσα από αυτή την ενέργεια µε την ανταλλαγή απόψεων και συζητήσεων σε κοινά προβλήµατα, 
η πόλη µπορεί να αποκτήσει γνώσεις και να µάθει καλές πρακτικές και λύσεις από την πόλη που 
την υποστηρίζει. 
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Μετά τα παραπάνω καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά µε την: 
α) την έγκριση συµµετοχής του ∆ήµου Χαλανδρίου στην πρόσκληση - πρόγραµµα του 
Συµφώνου των ∆ηµάρχων για το Σύµφωνο Συνεργασίας (Αδελφοποιήσεις Πόλεων 2017/2018) 
«Twinning Programme – 2017/2018 Call for municipalities». 
β) την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου να υπογράψει οποιοδήποτε έγγραφο απαιτηθεί για τη 
συµπλήρωση του φακέλου της πρότασης. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

          
 
1) την έγκριση συµµετοχής του ∆ήµου Χαλανδρίου στην πρόσκληση - πρόγραµµα του 
Συµφώνου των ∆ηµάρχων για το Σύµφωνο Συνεργασίας (Αδελφοποιήσεις Πόλεων 2017/2018) 
«Twinning Programme – 2017/2018 Call for municipalities». 
 
2) την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου κ. Συµεών (Σίµου) Ρούσσου να υπογράψει οποιοδήποτε 
έγγραφο απαιτηθεί για τη συµπλήρωση του φακέλου της πρότασης. 
 
Μειοψήφησε ο κ. Π. Τζούρας. 
 
Ο κ. Α. Ευσταθίου ψήφισε λευκό. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 365/2017. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
         
             Χαλάνδρι, 1/8/2017 
                 Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε.,  
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., 
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ.,  
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
Ι., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ Π., ΜΑΖΗ Χ., 
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α. 
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